

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 26 szám.

Szerda

Debrecen, 1939. február 1

Németország követeli elrabolt gyarmatait

Hitler kancellár világpolitikai jelentőségű beszédet tartott a birodalmi gyűlésen

Az élelmezés és a nyersanyagbeszerzés a legnagyobb problémája a harmadik birodalomnak

Óriási érdeklődés előzte meg nemcsak Németországban, hanem világszerte a birodalmi gyűlés hétfői estje ülést, miután a világpolitikában nagy jelentőséget tulajdonítanak annak a beszédnek, amelyet Hitler vezér és kancellár a mai feszült nemzetközi helyzetben itt elmondott.

A Kroll-operát, ahol az ülést ezuttal is tartották, a szokásos módon gazdagon díszítették fel zászlókkal.

A birodalmi gyűlésen, — amely pontosan 8 órakor vette kezdetét, — Hitler kancellár nagyszabású beszédet tartott. Beszédében részletesen foglalkozott az 1938-as év történelmi eseményeivel, majd arról beszélt, hogy hat esztendő alatt évszázadok álmait valósították meg.

— Meg kell önöknek mondanom, Németország a jövőben sem fogja tűrni, hogy a nyugati hatalmak beleavatkozzanak olyan ügyekbe, melyeknek elintézése tisztára német ügy.

A német nép tökéletes és megingathatatlan elhatározása nélkül az európai hatalmakat soha nem lehetett volna megnyerni azoknak az eseményeknek, amelyekhez hozzájárultak.

A sikeréről megemlékezve, külön meleg elismeréssel adózott Göringnek és Ribbentropnak.

Szót ezután a német nemzet sokat emlegetett nehéz gazdasági helyzetéről. A nemzeti szocialista Németország a nehézségeket leküzdve, a nagy harc rendkívüli sikerének titka az egész német nép egységes erejében van. A tény az, hogy a kifosztott német nép, amelynek népsűrűsége négyzetkilométerenként 135, gyarmataitól megrabolva ezt a harcát mégis sikerrel vívta meg.

Ezután a békeszerződésről beszélt. Ismertette azok súlyos gazdasági következményeit. A német világpiacot tönkre akarták tenni és minden gazdasági területet elvettek Németországtól. A békeszerződésnek tulajdonképpen ez is volt a főcélja, súlyosbitva azzal, hogy még olyan hatalmas jóvátételeket róttuk ki Németországra, hogy tönkretegyék. Emellett elvették Németország gyarmatait, hogy megfossszák nyersanyagától és lehetetlenné tegyék a német ipar kivitelét.

A német gyarmatok elrablása erkölcsileg jogtalanság volt, gazdaságilag pedig örület. A világháború befejezése után valóban ideje lett volna, hogy a nemzetközi kérdések észszerűen rendeztessenek. Az államférfiak azonban tulhevesek voltak és megkisérelték, hogy Német

országot még súlyosabb helyzetbe hozzák. Nem gondoltak arra, hogyan lehetne a világ gazdaságát egyformán elosztani, csak arra gondoltak, hogy miképpen lehet nyolcvanmillió németet tönkre tenni.

— Világos, hogy a világ javait, okosan, igazságosan kell elosztani. Egyetlen nép sem született koldusnak és egyetlen sem gazdagnak.

— A helyzet nagyon egyszerű — folytatta. Egy ország amelynek 135-ös a népsűrűsége, nem nélkülözheti gyarmatait. A gyarmatok elrablása nem indokolható azzal a kifogással, amellyel élnek hogy azok értéktelenek, mert ez legfelyebb egy ok lehet arra, hogy visszaadhassák.

— Németországnak nem azért kellene a gyarmatok, hogy onnan erőt gyűjtsön, ehhez elegendő német fajunk ereje. Huzamos idő-

re azonban egy 80 millió népe nem lehet elzárni az életlehetőség től.

Beszélt ezután a nyersanyag hiányáról. Ezután gazdasági kérdésekről beszélt:

— Van azonban egy igen nagy probléma, az élelmezés problémája. Ezen a téren nem lehet teljesen magunkra maradni. A német paraszt elment az igénytelenség legvégső határáig, ezen túl már nem lehet redukálni az igényeket. Ez maga legfőbb gondunk és ha egyesek bizonyos ellenrendszabályokra gondolnak, úgy elkeseredett gazdasági harc következik, amelynek az lesz a jeleszava: Német nép élj! Exportálj, vagy meghalsz!

Hitler beszéde folyamán bejelentette Németország további legerősebb fegyverkezését.

Hitler beszédét a jelenlévők óriási lelkesedéssel hallgatták végig.

Imrédy miniszterelnök kormányzói kihallgatása

A tegnap folyamán fontos politikai tanácskozások folytak a fővárosban

Imrédy miniszterelnök hosszú megbeszélést folytatott gróf Teleki Pál kálmánminiszterrel, majd Keresztes Fischer Ferenc belügyminiszterrel. Keresztes Fischer Ferenc belügyminiszter a miniszterelnöktől a kultuszminiszteriumba ment, ahol gróf Teleki Pállal tanácskozott hosszabban.

Imrédy miniszterelnök délután 13 órakor kihallgatáson jelent meg

Horthy Miklós kormányzó előtt.

A miniszterelnök kormányzói audienciája másfélóra hosszát tartott és azon a kormányelnök a legidősebb kormányzati és politikai kérdésekről tett előterjesztéseket.

A miniszterelnök a kormányzói kihallgatás után nyomban fogadta Tasnádi Nagy András igazságügy-minisztert és Makkai Jánost. A

tanácskozáson jelen volt báró Vay László miniszterelnökségi államtitkár és Kőlcsey István is.

Megbeszélésre ültek össze a felsőház vezető tagjai is, akik részletesen foglalkoztak a zsidóproblémával, annak kihatásaival és várható eredményeivel. A kormány zsidójavaslata melletti lelkesedés a felsőházi tagok körében megértő volt,



A lengyel félhivatalos Gazeta Polska és több más lap terjedelmes jelentést közöl Lukács György volt miniszternek a közös lengyel—magyar határról a Lengyel—Magyar Társaságban tartott előadásáról.

Livelpoolnak irektől lakott kerületeiben a rendőrség vasárnap több helyen házkutatást tartott és öt irt engedély nélküli fegyvertartás miatt letartóztatott.

A lengyel köztársasági elnök elutasította Streich lelkész gyilkosságának, a halálra ítélt Nováknak kegyelmi kérvényét. Az ítéletet a poznańi fegyházban végrehajtották.

Az ecuadori kormány a mexikói követétől megvonta a működési engedélyt, azzal az indoklással, hogy a követ illetéktelenül beavatkozik az ország belpolitikájában.

Rüsti Arasz volt külügyminiszter vasárnap este megérkezett Londonba, hogy átvége a londoni török nagykövetség vezetését.

Az egyik szmirnai vegyi gyárban a gőzkazán felrobbant. A robbanásnak négy halálos áldozata van.

Hirdetmény

Értesíti a városi elsőfoku közigazgatási hatóság a város érdekelt lakosságát, hogy a Földművelésügyi Miniszter 86.165—1938. VIII. A. 1. sz. rendeletével a város egész területére elrendelte a gazdaságokban fizethető legkisebb munkabérek megállapítását.

A munkabért megállapító bizottság ennek folytán f. évi január hó 11-től március hó 1-ig terjedő időben a város területén fekvő gazdaságokban alkalmazott munkabért az alábbi részletesítés szerint állapította meg:

Saját élelmezés mellett alkalmazás esetén:	
Felnőtt férfimunkás részére	1,50 P
" női	1,20 "
16 éven aluli	0,80 "
Munkaadó által nyújtott élelmezés melletti alkalmazás esetén:	
Felnőtt férfimunkás részére	1,00 P
" női	0,80 "
16 éven aluli	0,50 "
Közigazgatási hatóság.	

VIGSZINHAZ MOZGO

Szivet-lelket gyönyörködtető, izig-vérig magyar film:

Gyimesi vadvirág

Székely történet.

Főszereplők:

Tolnai Klári — Mály Gerő,
Timár József — Greguss,
Ölvedi Zsóka — Gózon Gyula,
dr. Hosszu Zoltán.

Hangulat! — Vidámság!

Előadások délután: 5, 7, 9 óra.

Repülőgépszerencsétlenség két halottal és két sebesülttel

Január 29-én Jászládány község közelében egy repülőgép kényszerleszállást hajtott végre. A gép vezetője Puzdor Lajos pilóta és Kozma István szerelő meghalt;

Nagy Alfonz és Székely Géza kísérők megsérültek. A m. kir. Légügyi Hivatal a baleset okának kiderítése céljából a vizsgálatot folyamatba tette.

Az angol repülőgépgyárak óriási teljesítménye

Az angol sajtó részletes adatokat közöl a légi haderő fejlesztéséről.

A Daily Telegraph szerint az angol repülőgépgyárak az elmúlt évben megnégyszereztek termelőképességüket, amely most meghaladja a havi 400 gépet. A légi haderőnek 5800 teljesen kiképzett, 1800 oktatásban részesülő, a

tartaléknak 3800 képzett és ugyanennyi kiképzés alatt álló pilótája van. A légi polgáriország tízezer tagja nemsokára megkapja a teljes hadipilóta képesítést.

A Daily Herald szerint az angol repülőgépipar teljesítőképessége három hónap múlva eléri a havi háromezer gépet. Jelenleg kétezer cég foglalkozik repülőgépgyártással.

Folyznak az előkészületek a Lilla-tea estre

A Volt Iskolatársak Szövetsége február 11-i „Lilla-tea” estjére nagyban folynak az előkészületek. A volt és jelenlegi Dóczisták e egyszerű találkozóját fényes műsor fogja megelőzni. Csodás látvány lesz a különféle szimpompás táncbemutató, az érdeklődés középpontjában azonban a magyar dísztánc áll majd, amelyet száz-

nál több kis és nagy Dóczista felejtethetetlen bájjal fog lejtetni. Az est sikere érdekében — a jótékony célra tekintettel — a nagyszámú hölgygárda s a kipurált rendezőség buzgolkodik.

A meghívók szétküldése folyamatban van. Jegyigénylések február 3-tól a bálirodában, régi Dóczy, földszint balra.

A szíami gyermekkirály ellen merényletet kíséreltek meg

Bangkokból leadott hivatalos jelentés szerint Ananda Mihidol, a nemrég megkoronázott szíami gyermekkirály ellen irányuló összeesküvést jedezték fel. Az összeesküvők a trónjáról lemondott és Ang-

liában élő Prajadhipók volt királyt vagy sógorát, Nagor Svargat akarák trónra ültetni. Két összeesküvőt agyonlőttek.

A főváros hivatalos jelentés szerint nyugodt.

Bevonják a forgalomból a papir ötpengősöket

A Magyar Nemzeti Bank a forgalomban lévő. 1938 január 15-i kelettel ellátott 5 pengős címletű bankjegyeket 1939 február 1-től kezdődőleg forgalomból bevonja. A bevonásra kitűzött időtartam a magyar királyi kormány hozzájárulásával 1939 július 31-ig terjed,

amelyik időpontig a behívott bankjegyeket, úgy mint eddig fizetésként el lehet használni, Ennélfogva a Magyar Nemzeti Bank főintézete és fiókinézetei a behívott bankjegyeket ugyancsak 1939 július 31-ig fizetéképen vagy becserelés végett elfogadják. Ez időpont

után az említett bankjegyeket a Magyar Nemzeti Bank intézetei már csak kicserélés végett fogadják el. 1942 július 31-vel a Magyar Nemzeti Bank beváltási kötelezettsége a fentemlített bankjegyekre vonatkozólag a bank alapszabályainak 94. cikke szerint megszűnik.

Bérbeadási hirdetmény

A város tulajdonát képező Tisza balpartján lévő „Dorogmai füzes” elnevezésű cca 23 k. hold területű ingatlan 1939 évi márc. hó 1-től 1942 évi febr. hó végéig terjedő időre, vagyis 3 évre árverésen fog haszonbérbeadásra kerülni.

Ugyancsak haszonbérbeadásra kerül az „Epreskerti csapszék és hozzátartozó 1408.85 n. ö. területű városi ingatlan 1939 évi jan. hó 1-től az 1942 évi dec. hó 31-ig terjedő 3 évi időtartamra.

A bérbeadó árverés 1939 évi febr. hó 8-án d. e. 9 órakor a Városbáza tanácstermében lesz megtartva.

Árverelni szándékozók a kikiáltási ár 10 %-át az árverés megkezdése előtt a házipénztárnál letétbe helyezni tartoznak és az erről szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek.

Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztálynál (Városháza félelemel) megtekinthetők és ugyanott nyerhető minden féle felvilágosítás is. Polgármester.

Ebzárlat megszűnés

Közhírré teszem, hogy a ragadós száj és körömfájás miatt területi zárlat alatt álló II. állategészségügyi kerület ezen betegséggel nem fertőzött határterület. a Kishegyest — a zárlat alól 1939 évi január hó 27-én kirekesztem.

Ehhez képest tehát a II. állategészségügyi kerületben ezen betegség miatt most már csupán a Gyulay-Hegyes marad zárlat alatt. A kirekesztéssel kapcsolatban a hasított körmű állatállomány forgalmi korlátozásai is megszűnnek.

Az állattulajdonosok továbbra is kötelesek hasított körmű állataik ragadós száj és körömfájásban való megbetegedését az I. foku hatóságnak és a m. kir. állatorvosnak bejelenteni.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.



Kedd—szerda—csütörtök

Tarantella

Főszerepben: Jeanetta Mac Donald és Allan Jones

Előadások: 4 fől 7 és 9 óra

Mindenféle nyomtatványokat
izléses és kifogástalan minőségben
készít:
az „Alföld” nyomdavállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

Nagyszabású Kölcsey ünnepély a református pümpnáziumban

Az „Arany János” önképzőkör, továbbá a kitűnő ifjúsági zenekar és énekkar es szavalókórus nagy felkészültséggel és ragyogó számokkal áll a közönség elé két nyilvános előadásán, melyeket szombaton és vasárnap délután 4 órakor tart az intézet tornacsarnokában Kölcsey emlékeztetére.

A műsor a következő: 1. a) Himnusz, b) Kacsóh Pongrác: János vitéz, előzenéje. Előadja az ifjúsági zenekar. 2. Bevezetést mond: dr. Kállay Kálmán a kollégium igazgatója, illetve vasárnap dr. Molnár Pál ref. gimn. tanár, önk. felügy. 3. Kölcsey: Zrínyi második éneke. Szavalja Kocsár Károly VIII. a. 4. Adám Jenő: Somogy—Balatoni nóták. Előadja az ifjúsági énekkar

5. Kölcsey és a magyarság. (Tanulmány) Felolvassa Kónya József gimn. tanár. 6. Kölcsey Himnusz. Ifjúsági szavalókórus. 5 perc szünet. 7. a) Veress: Párisító. b) Szűcs G.: Mindent vissza! Ifj. énekkar. 8. A debreceni látatikus. Vigjáték négy képben, (Jókay—Segesdy) Szereplők a ref. gimn. és a Dóczy-intézet tagjai. 9. Kéler: Indul Ifj. zenekar.

A jegyek árusítása szerdától, február 1-től vasárnapig tart minden délelőtt 11—1 ig az intézet előcsarnokában (Az előadások előtt délután is)

Számozott műsor belépők válthatók az iskola tanulóitján, továbbá a Csáthy-, Bertók- és Harmathy féle könyvkereskedésben.

Felesége temetése napján kutba ugrott

Kocsis János, székesfehérvári 61 éves utkaparó felesége napokkal ezeiőtt meghalt. Az öreg férj a haláleset óta buskomorságba esett és a temetés után eltűnt. Gyermekei

aggódva kutatták, míg most megtalálták holttestét az egyik határkutban. Bányában kutba ölte magát.

Gyilkolt a pipa

Néhány nappal ezeiött jelentéktelennek látszó baleset történt Sándorfalván. Csányi András 64 éves földműves, elesett és a szájában levő pipa szára belefuródott száj-

padlásába. Csányit a kórházba szállították, ahol vasárnap délelőtt meghalt. A halál oka a sérülés következtében fellépett vérmérgezés volt.

Földcsúszamlás Romániában

Buzeu megyében, Nehoiasi község közelében újabb földcsúszamlás történt. A földcsúszamlás teljesen betöltötte a Basca patak medrét úgyhogy az olvadás követke-

tében megáradt patak a szántóföldeken át keres új medret magának. A földcsúszamlás következtében Nehoiasi községgel a vasúti összeköttetés is megszakadt.

Tüzevést okozott a tüzhányó kitörése

A Nyamlagira tüzhányó legutóbbi heves kitörése alkalmával a lávaömlés több ezer hektárnyi, nagyrészt európaiak birtokában levő erdőséget és ültetvényt gyújtott fel, és pusztított el.

Elhamvadt Makucsában a katolikuskápolna és iskola is. A lávafolyam a Kivu-tóba zuhant, amelyből hatalmas vízgőzszlop és szökőár tört fel. A valóságilag felforrott felszínén az elpusz-

tult halak ezrei sodródnak. A lángokban álló erdőkben észvesztetten menekülő elefántcsordákat tüzhálal fenyegeti.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „ALFÖLD”-ET

Szén és Tüzfifa szükségletét legolcsóbban legjobb minőségben pontos és gyors kiszolgálással

Gabányi Sándor utóda Láng Miklós

Debrecen legrégebbi széntelepén [szerezhető be. Ugyanott a prima ádámvízgyi szén kizárólagos eladási helye.

Iroda és telep: Csapó utca 28 sz. Telefon: 24-49

Munkában Sztalin

A Matin tokiói jelentése szerint a szovjet titkos rendőrség Sztalin parancsára eltette láb alól Gendont, Külső Mongolország miniszterelnökét és Demidet, Külső Mongolország külügyminiszterét. Mindkettőjük ellen az a gyanu merült fel,

hogy Sztalin élete ellene összeesküvést szöttek. Demidet, aki Szibériából Moszkvába utazott, a vonaton megmérgezték. Gendon meggyilkolásának körülményei ismeretlenek.

Hirdetmény

Értesitem a város érdekelteit, hogy dr. Paulay Gyula orvost a városi orvosi teendők ellátásával további intézkedésig megbíztam.

Nevezett orvos a Szabó Kálmán utca 14 szám alatti rendelésben a városi orvosi teendők ellátását folyó hó 30 án megkezdte s hatásköre a VII. egészségügyi körzetre (Homokkert és környéke) terjed ki. Polgármester.

Zenepedagógiai tanácsadó a Városi Zeneiskolában

Érdekes újítást vezet be a Városi Zeneiskola február 1 től kezdve. Hetenként egyszer Zenepedagógiai tanácsadó órát tart szülők és a zenetanulók iránt érdeklődők részére.

Ezek az órákon teljesen díjtanulással szolgál a Zeneiskolai felvilágosítással. Megvizsgálja a zenei tanulmányokat folytatni kívánó gyermekeknek, felnőtteknek zenei hallását, ritmumérzékét, hangját stb. és általában a vizsgálat eredménye ként tanácsot ad a szakszerű képzésre.

A Városi Zeneiskola igazgatóságának ez a terve egyúttal szociális célt is szolgál: a szülőket kívánja kímélni a felesleges kiadástól, mert szakszerű tanács alapján javasolja a megfelelő hangszer tanulását, illetve annak kiválasztását, vagy pedig a megfelelő képességek hiányában az illetőt őszintén felvilágosítja a zenetanulásnak eredménytelenségéről.

A február 1-én kezdődő beiratkozások alkalmával külön tanfolyam indul 10 éven felüli gyermekek részére furulya (blockflöte) tanulására.

A hangszer ára 6 P. Beiratási díj 6 P. Havi tandíj 3 P.

Ennek a tanfolyamnak tanulása különösen azok részére alkalmas, akik hangszert még nem tanulnak vagy a hangváltozás (mutáció) korában vannak. Könnyű szerrel elsajátíthatják a hangszer kezelését, megtanulják az elméleti dolgokat, fejlesztik zenei hallásukat. A tanfolyam elvégzése mintegy előkészít szolgál a későbbi zenei tanulmányokhoz.

Azok a növendékek pedig, kik-

nek szülei nem rendelkeznek a megfelelő anyagiakkal, hogy zongorát, hegedűt, csellót stb. szerezzenek be 6 P-ért hangszerhez jutnak és furulya zenekarban való részvétellel nemes zenei élvezetben is részesülnek.

Beiratkozni lehet még az összes tanszakokra február 1-től d. e. 9—1-ig és d. u. 3—6-ig. Vár u. 1. szám.

Hirdetmény

Értesíti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy az 1939 évre fizetendő szeszszital forgalmi illeték kivetésére szolgáló 1938 évi január 2-től december 31-ig terjedő időben elért forgalmi kimutatás illetve összeírásai jegyzék 1939 évi január 30-tól február hó 6-ig bezárólag a városi adóhivatal fogyasztási adót kezelő osztályában (földszint, udvarban 51 sz. ajtó) közszemlére tételre ki. Ezen idő alatt az összeírásai jegyzéket érdekeltek közül bárki megtekintheti és az abban foglaltak ellen, kizárólag írásban a városi adóhivatalhoz be nyújtandó észrevétellel élhet.

Városi adóhivatal,



A SZÍNHÁZ MŰSORA:

Január 31-én, kedden este: „Francia szobalány”.
Február 1-én szardán este 8 órakor „Francia szobalány”

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város adózó közönségét, hogy az 1939. évi I. negyedére esedékes együttesen kezelt közadó tartozását 1939. évi február hó 15. napjáig fizesse. A befizetés naponként a hivatalos órák alatt a városi adópénztárnál, vagy pedig a 31713 számú postatakarékpénztári befizetési lap útján eszközölhető. A befizetést elmulasztók ellen a határidő lejártá után a hivatal behajtási eljárást indít.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Budapestel egyidőben a legszebb magyar mesejáték a

János vitéz

Magyar hangosfilm!

Főszereplők: dr. Palló Imre, Dajka Margit, Kis Ferenc.

Világhíradó

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

AZ A P O L L Ó B A N

MA: A hazaszeretet, a hősiesség legmegrázóbb éposza:

Égő határok

Galicia 1914.

hősi epizód a világháborúból.

Előadások 5, 7 és 9 órakor.

Kisérő:

Pánik a cirkuszban.



Beiratkozás a Városi Zeneiskolába

A II. félfévre Debrecen sz. kir. város Zeneiskolájában a beiratkozások február hó 1-én megkezdődnek; naponta d. e. 9—1 ig és d. u. 3—5 ig. Beiratkozni lehet: Zongora, hegedű, gordonka, ének, zeneszerzés, gordon hangszerekre, továbbá zeneelmélet, zenetörténet, esztétika, kamarazene, zenekar, zenei előkészítő (ovoda) tanfolyamokra és zenei szemináriumra. Beiratkozási díj 6 P. Tandíjak: alsó osztályokban 8 pengő közép osztályokban 10 pengő, felsőbb osztályokban 12 P. Zeneműv. főiskolára készülők havi 15 P-t, zenei előkészítőbe havi 3 pengőt fizetnek. Bővebb felvilágosítást a Zeneiskola titkári hivatalban (Vár u. 1.) nyerhető. Telefon: 33 96. sz.

Kiadó városi lakások és üzlethelyiségek

A hajnal uccai bérházban lévő B) III. 11. egyszobás lakás február hó elsejétől kiadó. A Boeskaai téri IV. sz. bérházban lévő I. 3. sz. kétszobás lakás, folyó évi február hó elsejétől kiadó. A Simonffy uccra 2. sz. bérházban II, 11. számú háromszobás

lakás május hó elsejétől kiadó. A Gambrius passagében több rendbeli üzlethelyiség május hó elsejétől kiadó. Értekezni lehet városháza, I em. 37 számú helyiségben a hivatalos órák alatt.

Springer József könyv, papír, fotóeszköz szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatópapírok, irónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, ellismert, olcsó árak.**

Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSON Petriknél SZENTANNA-U 5

Elrontott gyomornál és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés, vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes Ferenc József keserűvíz is igen gyorsan, biztosan és kellemesen tisztítja ki az emésztés utjait. Kérdezze meg orvosát.

Mindenféle építési anyag, fa, deszka, cement, mesz, mozaiklap, fayencelap, „SEMPERNOVA” homlokzati nemes vakolat, sírkövek stb a legolcsóbban beszerezhetők a Debreceni Működgyár r. t. Fürdő uccra 2. telepen. — Telefon 10—93.

Az Alföld“ téli kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:49	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
"	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:30	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta Vértess
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértess	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértess
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdunánás
gy.	11:58	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértess	m.	14:15	Nagykeréki
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	si	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
"	14:35	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
"	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértess
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:43	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyiregyháza	m.	18:5	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	gy-m	20:8	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértess	"	20:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:3	Bpest keleti
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:5	Nyirábrány
"	22:06	Bpest nyugati	sz.	21:25	Szerencs



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd éntrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjtél után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Kedd

- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5.10 A rádió szalonzenekara.
- 6 Asztalos Miklós előadása.
- 6.30 Helmült Hideghéti zongorázik.
- 7 Ybl Ervin előadása.
- 7.30 Hanglemezek.
- 8 Négy egyfelvonásos.
- 9 Kóczé Antal és zenekara.
- 10 Thaler Gyula jazzzenekara.
- 11.10 Hanglemezek.
- 11.40 Tempis István előadása.

Szerda

- 10.15 Gyermekdelelőt.
- 10.45 Felolvasás.
- 12 Déji haragszó.
- 13.10 Károlyi Árpád és cigányzenekara.
- 1.30 Hanglemezek.
- 4.15 A rádió diákfelőrája.
- 5.10 Bécsi keringő története.
- 6.10 Felolvasás.
- 6.40 Rác József és cigányzenekara muzsikál.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését

AZ „ALFÖLD“ eredeti regénye.

A 7 ÓRAI GYORS

I r t a : SZENES JENŐ

(13)
Semmi kétség a férfinél van, aki most menekülni igyekszik sakinek üldözésében megakadályozta a leány.
Valami szitok felét morgott szét a fogai közt s talpra ugrott. A fér fi ekkorra már nem volt a kocsi- ban, átrohant a másika. Ahogy felállt felbőszült fenevadként vette magát menekülő után. Azt méghallotta, hogy a leány gunyosan felkacag.
Az összekötőajtóhoz ért. Sietsé- gében nem bírta volna kinyitni az ajtót, a fogát csikorgatta mérgé- ben, minden másodperc időveszte- séget jelentett és esetleg azt hogy a tolvaj eltűnik a szeme elől.
A másik kocsi folyosójának az elején egy kis alacsony férfi állt az egyik ablak előtt. Az első pilla natban Plimsoll azt hitte, hogy ez az üldözött, de ahogy mellé ért látta, hogy tévedett. A férfi mel- let ismét lassítania kellett nem tudott elrohanni mellette. Valami gorbosbaságot még mondott is, hogy mióta az embereknek a fo- lyosón ácsorogni.
Ahogy tovább akart menni eszé bejutott, hogy nem elég az hogy ő végigrohan a kocsi folyosóján, be kell néznie minden fülkébe, hisz az üldözött esetleg beugorhat va- lamelyikbe. A folyosón soká nem menekülhet, mert határozottan em lékezett rá, hogy az után a kocsi után már csak kettő van.

Abbahagyta a rohanást és be- nézett sorba a fülkébe. Az első kocsi- ban nem találta. Tovább ment a következőbe, itt hasonló ered- ményt ért el. Minden fülké előtt attól félt, hogy valamelyiket zárva találja, már pedig egy zárt fülké- be nem zörgethet be minden lát- ható ok nélkül s, míg ő ezzel baj- lódik ellenfele addig eltűnhet a a szeme elől. De a szerencse ked- vezetett neki, a fojtó megre tekin tettel minden ajtó nyitva volt.
(Folytatjuk).



Északkeleti-keleti szél. Sok he- lyen köd. Több helyen eső, havas eső és —kivált a hegyeken — hó. A hőmérséklet az ország északi fe- lében alig változik. délen emelkedik

A szerkesztésért és kiadásáért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
lapfőigazgató
Nyomatott: dr. Dioszeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálatánál Debrecen, Piac uccra 41 szám.
Főelős nyomdavezető Tóth Ferenc